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Klima je příležitost 
opravdová řešení pro naši budoucnost na Zemi 

Daniš, Petr 

 

Oceněná kniha o změně klimatu, která nestraší, ale přibližuje řešení. 

Přináší nová fakta, vyvrací mýty a vypráví fascinující příběhy 

pozitivních změn z celého světa. V první části shrnuje potřebné kroky k 

zastavení globální klimatické krize: jak vyrábět čistou energii, 

elektrifikovat dopravu, vyřešit jídlo, vrátit půl planety zpátky přírodě 

nebo investovat do lepšího světa. V druhé části vám poradí, co může 

pro ochranu klimatu udělat každý z nás.  

 

Martin Sedmirváč 
příběh chlapce s poruchou ADHD a jeho nezralé matky 

Gálová, Ivana 

 

Martin si nerozumí se svým okolím a okolí nerozumí jemu. Jeho 

maminka mu v tom moc nepomůže, protože má dost starostí sama se 

sebou a tím, jak uživit sebe a své nestandardní dítě, které si pořídila 

teprve na prahu dospělosti se stavebním dělníkem. Jak se oba 

vypořádají s dramatickou událostí, která obrátí jejich životy vzhůru 

nohama?  

 

Smrt šumavského poustevníka 
Vondruška, Vlastimil 

 

Na Oldřicha z Chlumu se obrátí o pomoc purkrabí pražského hradu 

Johánek z Poděhús. Před časem založil se svým zetěm Jarošem 

nedaleko Domažlic hrad Pušperk, který má přispět k ochraně zemské 

hranice. S Bavorskem jsou teď vztahy napjaté a nejspíše se chystá 

válka. Proto může být každá neobvyklá událost varováním. Jeho zeť 

našel poblíž hradu mrtvého poustevníka Baltazara, který žil v lesní 

chatrči u posvátné studánky. Kdo by však zabíjel muže se svatou 

pověstí, který nic nevlastnil a nikomu nevadil?  

 

Tonda, Slávka a kouzelné světlo 
Šrámková, Jana 

 

Tonda dávno není žádné mimino, jenže jeho rodiče si toho ne a ne 

všimnout. Hlídají ho na každém kroku, protože je jiný než ostatní a kdo 

ví, co by se mu mohlo stát. Jenže pak se do domu přistěhuje Slávka, 

která si ze zákazů moc nedělá. Baterka, kterou nedá z ruky, vnese do 

dění v domě docela nové světlo. Nebo spíš tmu? A bude moct Slávka i 

přes všechna odhalení zůstat? To by se Tonda musel za svoje první 

velké přátelství postavit. Vyprávění rozšiřuje příběh stejnojmenného 

animovaného filmu, který získal ocenění Český lev.  
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Tři malá prasátka. 
3. díl 

Smith, Alexander Gordon 

 

Před pěti měsíci byla Billie, žena šéfinspektora Ketta, unesena při 

procházce Londýnem. Pět měsíců bez jediné stopy, důkazů a 

podezřelých. Až doteď. Když rutinní policejní prohlídka odhalí síň 

hrůzy pod jedním z nejdražších domů ve městě, vyšetřovatelé objeví 

stopy, které poodkrývají Billiin osud i identitu jejího únosce - 

záhadného vraha známého pod přezdívkou Prasák. Kett, lačnící po 

odpovědích, ale v zuboženém stavu, v jakém ho zanechalo jeho 

poslední vyšetřování, se vrací do Londýna, aby vyřešil nejosobnější a 

nejnebezpečnější případ své kariéry. Případ, který ho postaví tváří v 

tvář hrůzostrašnému zlu. Nemá tušení, zda je Billie mrtvá, či živá. 

Neví, jestli už není na její záchranu příliš pozdě. Přísahal však, že půjde 

do samotných pekel a zase zpátky, aby odhalil pravdu o tom, co se jí 

stalo.  

 

V říši snů, aneb, Lyrika, epika a motyka Miroslava Ptáčka 
1978 

Ptáček, Miroslav 

 

Básnické dílo Miroslava Ptáčka patří k nepominutelným hodnotám 

české poezie sedmdesátých let. Básnická kniha je poslední dosud 

nevydanou edicí významného literárního kritika a editora Jana Lopatky 

(1940-1993). Miroslav Ptáček byl zcela neznámý mladý severočeský 

básník (narodil se v Broumově, chvíli s rodinou žil v Martínkovicích a 

poté se s rodiči přestěhoval do Police nad Metují, kde vychodil ZŠ) bez 

jakéhokoli kontaktu s českou literární scénou či undergroundem. Patrně 

cestou autem na Hrádeček se s ním zcela náhodně seznámil Václav 

Havel v roce 1979. Ten vyzval Jana Lopatku k uspořádání samizdatové 

edice Ptáčkových pozoruhodných básní, v lecčem připomínajících 

básně Egona Bondyho, jehož ovšem Ptáček neznal a nikdy nečetl. Jan 

Lopatka edici připravil v samizdatové Edici Expedice, ovšem téměř 

celý náklad byl zabaven a zničen, zachovaly se pouze dva strojopisné 

exempláře. Díky nim nyní vychází pozoruhodné Ptáčkovo básnické 

dílo poprvé tiskem, doplněno zevrubnou ediční poznámkou Jana Šulce 

a životopisným medailonem již zesnulého autora z pera Evy Hrubé, 

doplněným obrazovou dokumentací.  

 

Včelí královna 
Geraghty, Ciara 

 

Padesátiletá Agatha Doyleová miluje své prázdné hnízdo - dokud se 

proti ní nespiknou návaly horka, podpatky, co ji chtějí zabít, a jeden 

protivný muž, který pořád mluví, aby změnil její život. Až se v jediném 

okamžiku šílenství nevědomky stane hrdinkou žen na celém světě. 

Jenže může se stát hrdinkou i svého vlastního života? Někdy je to 

zkrátka potřeba zvládnout. Úsměvná a vtipná kniha s prudce 

okouzlující hrdinkou aneb Bridget Jonesová se s baseballovou pálkou v 

ruce naplno vrhá do menopauzy!  
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Věčná devadesátá 
proměny české společnosti po roce 1989 

Pehe, Veronika 

 

Co se v první porevoluční dekádě stalo s českou společností a jak nás to 

ovlivňuje dnes? Jaké překvapivé kontinuity s dobou před rokem 1989 

„devadesátky“ vykazují? V jedenácti tematických kapitolách se autoři a 

autorky zaměřují na příběhy podnikání, bydlení, sportu, médií ad. O 

své postřehy se v rozhovorech dělí odborníci i pamětníci. Společně 

ukazují, že 90. léta nebyla jen dobou bezvýhradné svobody, 

nepadnoucích sak či kriminálního temna. Byla i mnohým dalším — 

ostatně proto jsou věčná.  

 

Velká medvědí kuchařka 
Dvořák, Kateřina 

 

Ahoj, jsme medvědí kamarádi Nedvěd a Miška. Asi nás znáte z 

večerníčku Mlsné medvědí příběhy. Ze všeho nejraději mlsáme a 

podnikáme různá dobrodružství. Když nevíme, na co máme chuť, 

zalistujeme v naší Velké medvědí kuchařce. A tu právě držíš v tlapách i 

ty! Najdeš v ní třicet mňamózních receptů, které jsou ověřené našimi 

zvířecími kamarády a potěší i ten nejmlsnější jazýček. Jestli s vařením 

zatím nemáš žádné zkušenosti, tak to vůbec nevadí, všechno ti 

vysvětlíme.  

 

Vyhoření 
pamflet, román, alegorie 

Šesták, Petr 

 

Románový pamflet o životě člověka ve světě aut. Text oscilující okolo 

osy pamfletrománalegorie podává obžalobu fetišizace automobilu coby 

symbolu pokroku, nezávislosti, moci a privatizace světa. Všechny vozy 

jsou totiž alegorické. Vyprávění kurýra, který rozváží po městě jídlo, 

příliš šlape a příliš přemýšlí, je roztroušené mezi vzájemné nadávky 

účastníků každodenního provozu. Kurýr, poslíček, Posel stojí na jedné 

straně barikády pouliční občanské války a jeho vyhrocená pouť 

nepřátelským územím, jeho nesmiřitelný boj za spravedlnost, ať už 

skutečnou, či domnělou, vede až na hranice bezohlednosti a nenávisti. 

Po výrazném románu Kontinuita parku přichází Petr Šesták s dalším 

textem, který vzdoruje čtenářskému očekávání. Tento kříženec 

pamfletu a románu se nebojí mít jasný názor na věc. Že má literatura 

věci ohledávat ze všech stran? A co když jsou jednoznačné?  

 

Džungloidní zahrady od Nezkrotné zahradnice 
Votavová, Radka 

 

Radka Votavová alias Nezkrotná zahradnice vám ukáže, jak si poradit s 

každou zahradou. S pokorou a úctou ke všemu živému, bez boje, ve 

spolupráci a v harmonii s přírodou. Nechte se inspirovat praktickými 

tipy – od prvotních představ přes výběr pozemku až po volbu rostlin či 

práci s vodou. To vše s jedním cílem: aby byla vaše zahrada 
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samostatná. Zjistěte, jak o ni pečovat v duchu trvalé udržitelnosti, 

využívat přírodní zdroje, podporovat druhovou rozmanitost a ještě 

ušetřit čas. Tak ať to roste!  

 

Hausbot 
rozhovory o životě a spokojenosti 

Horký, Petr 

 

Myslíte si, že přemýšlet nad životem je ztráta času? Jak dlouho může 

trvat takové štěstí – a lze ho vůbec zkoumat? Skutečně vědí domorodci 

lépe než my, jak se má žít? Sledování pohrom ve zprávách otravuje 

život – nemělo by být na jejich začátku podobné varování jako na 

obalech od cigaret? A může být Dán opilý jako Dán? V rukou držíte 

výběr z talkshow televize Prima Zoom Hausbot Petra Horkého a z jeho 

youtubového kanálu. Petr Horký vybral ty nejzajímavější rozhovory s 

českými i světovými osobnostmi o jejich přístupu k životu. Jan Hnízdil, 

Miroslav Bárta, Václav Cílek, Jane Goodallová, Anna Hogenová, 

Radůza, Robert Fulghum, Miroslav Zikmund a jiní hovoří o tom, kam 

je dovedl jejich vlastní život nebo třeba vědecké výzkumy. Nad 

osobitými debatami se nejen zamyslíte, ale i zasmějete.  

 

Kočičí válečníci. 
2. díl, Oheň a led 

Hunter, Erin 

 

Druhý díl rozsáhlé ságy Kočičí válečníci začíná v době bezlistí. 

Domácí mazlíček Zrzek dostává nové jméno Ohnivous. Povýšil mezi 

válečníky, ale respektuje ho velitelka a starší v klanu? Uznání si teprve 

musí vysloužit! Kočky hladoví a loviště pokryl sníh. Kdo rozhodne 

bitvu o přežití?  

 

Kočičí válečníci. 
3. díl, Les plný tajemství 

Hunter, Erin 

 

Klany divokých kočičích válečníků se mísí. V lese je cítit napětí, 

přátelé se mohou doslova přes noc stát nepřáteli. A některé kočky jsou 

ochotné zabíjet, aby dostaly, co chtějí! Ohnivous je odhodlán zjistit 

pravdu o smrti Rudocha, válečníka z Hromového klanu. Ale některá 

tajemství jsou tak děsivá, že by měla zůstat navždy skryta.  

 

Kočičí válečníci. 
4. díl, Bouře přichází 

Hunter, Erin 

 

Ohnivousův největší nepřítel byl vyhnán z Hromového klanu, ale 

Ohnivous se nemůže zbavit pocitu, že se ukryl nedaleko a v 

nestřeženém okamžiku zaútočí. V lese panuje dusná atmosféra a kočky 

cítí, že bouře již přichází...  
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Ledová bariéra 
Preston, Douglas J. 

 

Na opuštěném ostrově na jižním pobřeží Chile byl objeven obrovský 

meteorit, největší, jaký kdy byl nalezen. Odpočíval v zemi miliony let. 

Podnikatel a miliardář Palmer Lloyd se rozhodne, že se stane ústředním 

exponátem v jeho novém muzeu. Znamená to dopravit do New Yorku 

nejtěžší předmět, kterým kdy lidstvo pohnulo. Za pomoci Lloydových 

peněz se zformuje odvážná výprava za meteoritem. Výpravu vedou 

nevyzpytatelný inženýr a světově proslulý hledač meteoritů, jehož 

kariéru poškodila jeho vlastní kontroverzní teorie. V ledovém objetí 

antarktické zimy se dobrodruzi utkávají s děsivou záhadou původu a 

povahy meteoritu. Pokud si chtějí zachránit holé životy, musí tuto 

záhadu vyřešit.  

 

Moje anglická babička 
Whitton, Hana 

 

Osud postaví Češku Johanku, která se chce odstěhovat za svým 

anglickým manželem Peterem do malé anglické vísky Kingscott, před 

nelehké rozhodnutí - pokud půjde za hlasem svého srdce, zanechá v 

Praze milovanou osmdesátiletou babičku Marii, jediného dosud žijícího 

člena ze své jindy početné rodiny. Nelehkou situaci nakonec vyřeší 

Johančin anglický manžel Peter, kterému se podaří koupit dům s 

velkým "výměnkem" na rozlehlé zahradě. Oba manželé mají sice 

zpočátku obavy, jak se babička Marie ve věku již značně pokročilém 

sžije s naprosto cizím a neznámým prostředím, a jak navíc překoná 

jazykovou bariéru, ale babička záhy překvapí je, stejně jako rázovité a 

tradic dbalé obyvatele Kingscottu.  

 

Proč máma pije 
deník vyčerpané matky 

Sims, Gill 

 

Máma slaví devětatřicáté narozeniny. Před sebou má vidinu hrozivé 

budoucnosti plnou lidí, kteří ji zvou na kurzy jógy a večírky, kde každý 

prohlašuje, že se „líznul“ po skleničce vína. Ale máma nechce trávit čas 

tam, kde dobrou noc dávají ženy, které žijí JEN pro své děti a snaží se 

jedna druhou trumfnout mimoškolními aktivitami svých potomků. 

Místo toho svírá sklenici vína a mumlá: „Život je na h…“ Pořád 

dokola. Dokud si nevzpomene na ten výborný nápad…  

 

Skleník a pařeniště měsíc po měsíci 
výsev, výsadba, péče, sklizeň 

Schumann, Eva 

 

Ať už jste hrdí majitelé skleníku, fóliovníku, nebo pařeniště, s touto 

knihou si vždy budete vědět rady. Kdy je potřeba vysít papriky? Je ještě 

čas zasadit zelí? A co rajčata? Díky praktickým radám měsíc po měsíci 

už nikdy nepromeškáte správný čas a využijete skleník optimálně po 

celý rok.  
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Strážci růže 
Gablé, Rebecca 

 

Druhý díl historické pentalogie. Anglie roku 1413. Třináctiletý Jan z 

Waringhamu má obavy, že ho otec bude nutit, aby se vydal na církevní 

dráhu, a proto uprchne a vydá se do Westminsteru. Tam se setká s 

králem Harrym a po jeho boku se stane už v útlém mládí rytířem a 

válečným hrdinou. Avšak Harryho nenadálá smrt uvrhne Anglii do 

hluboké krize, neboť jeho syn a následník trůnu má pouhých osm 

měsíců...  

 

Vše o vlacích 
Metzger, Wolfgang 

 

Jak vypadají vlaky v Německu, Japonsku nebo třeba v Kanadě? Jak 

probíhá jejich údržba a kdo řídí provoz? Na tyto i další otázky odpoví 

všem malým strojvůdcům nová kniha z naučné edice Už vím proč?  

 

Děvčátko s kosou 
Stavarič, Michael 

 

„Tati, co je vlastně smrt? Je to tvoje kosa?“ zeptá se jednoho dne pana 

Smrtky jeho malá dcerka. A on se rozhodne poslat ji do světa, aby se 

tam naučila všechno podstatné o životě. Ale jak má jít malé děvčátko 

ve velkém světě vlastní cestou, aniž by přitom ztratilo samo sebe? A co 

si má počít s tátovou velikánskou kosou? Naštěstí se brzy ukáže, že 

stačí mít oči dokořán a pořádně se dívat kolem. A tak černou kutnu 

nahradí po pádu do kbelíku se žlutou barvou veselé šaty, které jsou den 

ode dne kratší, jak je děvčátko s kosou den za dnem větší a dospělejší. 

A z otcovy kosy se může stát třeba i houpačka. Okouzlující příběh pro 

malé i velké podtrhují půvabné koláže Dorothee Schwabové. Zdroj 

anotace: Web obalkyknih.cz  

 

Hádej, kdo tu bydlí? 
nakoukni zvířátkům do domečku 

Ruiz Johnson, Mariana 

 

Zaťukej na okénko a nahlédni do domečků šesti zvířátek. Přímo před 

tvýma očima se doslova otevírá nový svět nepoznaného a tajemného. 

Díky rozkládacím stránkám poznáš, jak včely vytvářejí med, co dělají 

bobři pod hladinou, jak to vypadá u ptáčků v hnízdech, odhalíš 

tajemství králičích nor a mnoho dalšího. Zdroj anotace: Web 

obalkyknih.cz  

 

Kladský sborník XIII. 
 

Třináctý svazek Kladského sborníku je tematicky zaměřen na dějiny 

Kladska a dílo prof. PhDr. Vladimíra Wolfa, dlouholetého předsedy a 

redaktora Kladského sborníku, který zesnul náhle 23.prosince 2019.  
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Kulíškovy neposedné příhody 
Dražilová Zlámalová, Sandra 

 

Pokud náhodou duhou prolétne dešťová kapka a dopadne na zem, může 

se stát, že se na jejím místě objeví malý čarovný skřítek. Tak přišel na 

svět skřítek Kulíšek. Ale i takový kouzelný skřítek potřebuje občas 

pomocnou ruku a přátele, aby mohl poznat svět a všemu se naučit. 

Čeká na vás dobrodružná výprava plná kouzel a setkání nejen se 

zvířátky z lesa, ale také s tajuplnými bytostmi, jako jsou třeba úplničky. 

Že je neznáte? Nevadí, Kulíšek vám je rád představí.  

 

Odložená vražda 
brněnská mordparta vyšetřuje 

Češka, Stanislav 

 

Pokračování série případů brněnské mordparty s plukovníkem 

Stanislavem Berkou v čele. Když zmizel mladý muž a po delší době 

bylo jeho tělo objeveno ve sportovní tašce hozené do šachty závlahové 

nádrže v jedné obci na Brněnsku, nikoho nenapadlo, že vrah se sice 

dočká trestu, ovšem nikoli před soudem... Kriminalistům bylo jasné, 

kdo oním vrahem je, jenže jedna věc je vědět a druhá dokázat.  

 

Píseň beze slov 
Černucká, Veronika 

 

Začalo to obyčejnou fotografií. Někdo si ale uvědomil, jaké nebezpečí 

skrývá. Některé zločiny totiž nejsou promlčené ani po osmdesáti letech. 

Pátrání po nelítostném vrahovi zavede soukromou vyšetřovatelku Taru 

nejen mezi členy židovské organizace Juda, ale také do bývalého 

koncentračního tábora v Olžince. Kdo vraždí proto, aby nevyšlo 

najevo, co se kdysi v Olžince stalo?  

 

Světlo nad oceánem 
Taylor, Mary Ellen 

 

Ivy se vrací do rodného města, aby se postarala o dědictví po milované 

babičce Ruth. Musí se vypořádat nejen se vzpomínkami z dětství, ale i 

se vztahy, které před lety zpřetrhala. Spolu s ní se do městečka přižene i 

bouře a z moře se vynoří dávno ztracená loď. Na povrch začnou 

vyplouvat stará tajemství, která se přímo týkají také Ivy. Rozhodne se 

proto zjistit pravdu - o životě babičky Ruth, o historii hotelového 

rezortu, který její rodina kdysi vlastnila, ale i o sobě samé.  

 

Šílená babička 
Boučková, Martina 

 

Lucie potřebuje o prázdninách pohlídat děti. Předpokládá, že ideálním 

řešením by mohla být jejich babička, jenomže ... její máma je tak 

trochu jiná! Zůstalo v ní totiž kus nespoutaného rebelství z mládí, které 

strávila v době, kdy hippie zažívalo největší boom. Obrátí se jejím 

přičiněním všem život na ruby? Humoristický román pro ženy.  



Knižní novinky – březen 2024 
 

 

Špína. 
2. díl 

Bernátová, Barbora 

 

Dva týdny před vánočními prázdninami je krajina v okolí Košic 

sevřená mrazem a čtveřice puberťáků se vydává bruslit do 

kamenolomu. Dvojité rande se ale z večerní romantiky rychle změní v 

noční můru, když se jedné z dívek zasekne brusle do lidských prstů 

trčících ze zamrzlé hladiny. Tělo patří Patriku Morovi, profesorovi z 

místního gymnázia, jehož studenti sice zbožňovali, zato mezi kolegy 

příliš oblíbený nebyl a ani jeho osobní život nebyl právě příkladný. 

Kapitán David Meizner spolu s mladým kolegou Dominikem 

rozmotávají složité předivo vztahů panujících na škole plné arogantních 

teenagerů a učitelů balancujících na pokraji nervového zhroucení. Ve 

hře je až příliš mnoho podezřelých i jedno hluboko pohřbené tajemství.  

 

Čokoládová krev 
Denemarková, Radka 

 

Vlak projíždí devatenáctým stoletím a míří k nám. Kdysi nejbohatší 

člověk na světě John D. Rockefeller objevil sílu ropy a také fakt, že mít 

moc znamená i právo chtít cokoliv. George Sandová zjistila, že může 

být nejsvobodnější ženou na světě, kouřit dýmku, milovat a zrazovat 

muže i ženy. A tvořit. A Božena Němcová? Má jakéhosi manžela, čtyři 

děti, vlčí hlad a obrovský talent. A kolem národ, který nepomáhá ani 

neodpouští. A zoufalou potřebu svobody a psaní všemu tomu navzdory. 

Zásadní a mnohovrstevnatý román Radky Denemarkové konfrontuje v 

krátkých epizodách životy těchto tří lidí, ne kvůli nim a historii, ale 

kvůli tématům, která se od té doby v různých podobách stále opakují - 

svoboda žen, bezohledná moc peněz a neviditelnost chudoby, velikost 

světa a malost jednoho národa a neporazitelná síla umění!  

 

Dárky z přírody 
100 nápadů na tvoření s dětmi 

Arendt, Helena 

 

V přírodě se skrývá spousta pokladů, z nichž lze vytvořit originální a 

jedinečné dárky. Z okvětních lístků se mohou stát čaje nebo girlandy, z 

větviček rámečky na obrázky a díla k zavěšení, z kamenů figurky a z 

bobulí marmelády. 100 dárků z přírody, které představuje tato 

plnobarevná a neobyčejně krásná kniha, lze všechny vyrobit 

prostřednictvím jednoduchých pomůcek a bez problémů to zvládnou i 

děti - v některých případech za přítomnosti dospělých.  

 

Dva strašliví vikingové a smradlavý berserk. 
2. díl 

Simon, Francesca 

 

Tnul a Sekla jsou ti nejstrašnější vikingové v celé vesnici - až do 

chvíle, kdy se přistěhuje děsivý berserk a zřídí si hned vedle jejich 

domu strašlivě smradlavou kadibudku. Pomůže snad dvojčatům jejich 
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věrný pes a nově otevřená vikinská škola? Kdo vyjde vítězně ze zápasu 

se zápachem? Být ve všem úplně nejstrašnější není občas žádná sranda!  

 

Hory, mlha, láska a já 
o setkání, které mi znovu otevřelo srdce 

Randau, Tessa 

 

To, co kdysi začalo jako velká láska, je dnes pro hlavní hrdinku - ženu 

po čtyřicítce - jednou velkou prázdnotou. V naději, že znovu pocítí 

blízkost, která ji s manželem kdysi spojovala, rezervuje pro oba víkend 

na osamělé chatě v horách. Její plán však nevyjde: mezi manželi dojde 

k hádce a zklamaná a zraněná žena se rozhodne jít na horskou túru 

sama. U kamenného kruhu se setká s neznámým starým mužem a 

vydává se s ním na cestu, která navždy změní její pohled na lásku.  

 

Jak vosa Žofka vyrazila do světa 
Bendíková, Olga 

 

Vosa Žofka vykoukla na svět a spolu s ostatními mladými vosami 

začne poznávat život ve vosím hnízdě a připravovat se na první cestu 

ven. Zatím netuší, že teprve tam na ni čeká opravdové dobrodružství. 

Zvědavost a touha pochutnat si na co nejchutnějším kousku ovoce ji 

totiž zavede až k dalekému moři. Pohádkové dobrodružství, které 

seznamuje děti se životem jedné malé vosy i fungováním vosího 

společenství.  

 

Kluk v kopačkách. 
2. díl, Fotbalový kemp 

Bolfová, Markéta 

 

Tomáše a jeho kamarády čekají dva měsíce volna, skopičin a hlavně 

fotbalu! Vždyť kdo bych chtěl v létě zůstat zavřený doma, když se 

může vydat do přírody na fotbalové soustředění? Trenér Kamil si pro 

kluky i holky z týmu přichystal spoustu zábavy. Jenže to by bylo, 

kdyby naše hrdiny nečekalo i nějaké to dobrodružství. Ať už půjde o 

případ ukradené vlajky, nebo záhadu kocoura Fantoma, Tom, Jirka, 

Julča a Honza se tohle léto nudit rozhodně nebudou.  

 

Oliver a tajemný Kardoneon 
Duda, Vladimír 

 

Jedenáctiletý Oliver vedl úplně obyčejný život, ale jen do okamžiku, 

než ho vír podivných událostí přenesl do utajovaného světa 

Kardoneonu, kam dosud pozemská noha nevkročila. Čas tady plyne 

rychleji a vypadá to tu jako v budoucnosti. Díky dvojčatům Glonovi a 

Snelovi zde zažije tři dny plné úžasných dobrodružství.  
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Panoptikum pana Perkinse 
Dobrovolná, Ilona 

 

Alfréd Perkins má zdánlivě všechno. Peníze, milenku, a především 

úspěšný podnik, s nímž na sklonku devatenáctého století kočuje 

Evropou. Jednoho dne jej navštíví starý známý Leopold Higgs a 

nabídne mu, aby se společně usadili v Čechách a založili zde zábavní 

park. O téměř sto třicet let později přijíždí na místo bývalého zábavního 

parku doktor historie Benedikt Knesl s praktikantkou Klárou, aby 

pomohli policii s nevšedním případem. Ve zpustlém a opuštěném 

areálu se totiž našla kostra s prostřelenou lebkou…  

 

Pouto krve 
Mašková, Eva 

 

Kdysi nerozlučný čtyřlístek - tři ženy a jeden muž - se znovu setkávají 

ve vesnici, kde společně trávili rané mládí. Na prahu čtyřicítky vidí 

řešení svých životních karambolů v penězích bohaté příbuzné. Do 

soutěže o podíl na dědictví se však zapojují nečekaní soupeři a touha po 

majetku se neštítí ani vraždy. Vyšetřování se ujímá podporučice Irena 

Votrubová a její mladší kolegyně Kateřina Šipková. Podaří se jim 

odhalit spletité vztahy mezi podezřelými, nebo bude zapeklitý případ 

nad jejich síly?  

 

Roky na břehu Elbchaussee. 
2. díl 

Johannson, Lena 

 

Frieda je velmi šťastná, její svatba se nezadržitelně blíží a její 

manufaktura na čokoládu se těší stále většímu úspěchu. Zdá se, že si 

konečně vytvořila své místo v kanceláři rodinné firmy. Když se však po 

velmi dlouhé době nečekaně objeví její první láska z mládí, Frieda 

znejistí a zpochybní vše, v co vždycky věřila. Hledání jejího osobního 

štěstí ale rychle ustoupí do pozadí, když se k moci dostanou nacisté a 

život její nejlepší kamarádky, židovky Kláry, je náhle v ohrožení. Per 

dostal zásnubní dar od svých rodičů a koupil za něj dům na 

Elbchaussee. Vlastně si s Friedou chtěli konečně stanovit datum svatby 

– ale vždycky se jim něco postavilo do cesty. A pak se před ní jednou 

zničehonic objeví Jason, její velká láska, na kterou dlouho čekala. 

Neviděla ho od té doby, co odjel z Hamburku, aby pokračoval ve 

vedení rodinné čajové kanceláře v zámoří. Frieda si uvědomuje a cítí, 

že je mezi nimi ještě příliš mnoho nevyřčeného a okolnosti jejich 

vztahu nebyly vysvětlené, takže je pro ni těžké začít svůj nový život s 

Perem. Ale pochopí to její snoubenec?  

 

Rolo hledá domov 
Morgan, Blake 

 

Rolo je pes, který ví, co chce, a člověka k životu nepotřebuje. Věří, že 

sám se o sebe dokáže postarat mnohem lépe, protože má s lidmi špatné 

zkušenosti. Ale pro štěně žijící na ulici znamená každý nový den zápas 
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o přežití. To však platí do chvíle, než se objeví Fany. Když se Rolo 

naučí dívce důvěřovat, uvědomí si, že opravdový domov je to, co celou 

dobu hledal.  

 

Stopem se psem 
do Japonska bez Japonska 

Král, Slávek 

 

Slávek opět dokazuje, že je Králem autostopu. Tentokrát ho posunuje o 

další level a po dvou cestách kolem světa stopem vyráží stopovat se 

svým pejskem. Zamíří do Japonska, místo toho nakonec křížem krážem 

projede Rusko, aby skončil vyhoštěn v Kazachstánu. Ale tím to 

rozhodně nekončí. Jak se stopuje v zemi, kde nedává nic smysl? A ještě 

k tomu se psem? Slávek míní, byrokracie mění. Náročná pouť po zemi 

tisíce razítek se stala předlohou pro únikovou hru a ilustrace, které 

Slávek Král pro čtenáře vlastnoručně připravil. Vyzkoušej, zda se před 

byrokracií podaří uniknout i tobě!  

 

Stromové 
Čupová, Zuzana 

 

Z jakého dřeva se vyrábí housle, geometrické pomůcky nebo 

kouzelnické hůlky? Jaký čaj pomůže proti kašli? No, přece lipový! 

Slazený akátovým medem. Na jaře ožívají kočičky na vrbě jívě, v létě 

chroupeme hrušky, na podzim se stromům zbarví koruny a v zimě 

najdeme dárky pod jedličkou. Stromy nás okouzlují po celý rok. 

Animátorka a ilustrátorka Zuzana Čupová vybrala do tohoto 

netradičního atlasu třicet stromů, s nimiž se setkáváme v české krajině. 

V jejích ilustracích stromy ožívají a vykračují si, tančí, muzicírují, 

jednoduše žijí!  

 

Traktor 
Erne, Andrea 

 

Co je to traktor? Proč traktory jezdí na poli i v noci? Jak se pole orá? 

Jak se u traktoru vyměňuje pneumatika? Kolik různých druhů traktorů 

existuje? Všechno, co jste kdy chtěli vědět o traktorech, v další 

obrázkové knize z naší oblíbené edice pro nejmenší „Už vím proč“. 

Vše přehledně a interaktivní formou.  

 

Traktor 
nasedat! 

Hanáčková, Pavla 

 

Proč sedět doma na větvi, když si můžeme vypěstovat vlastní jídlo? Je 

život na farmě téma, které tě neodolatelně láká? Rád by ses dozvěděl, s 

jakými úžasnými zvířaty, rostlinami a stroji se tu můžeš setkat? Chtěl 

by ses stát farmářem a všechno vidět na vlastní oči? Právě tohle 

ohromně zajímá také ptáčka kivi jménem Karel. Nauč se spolu s 

Karlem řídit traktor, starat se o zvířata, a dokonce i vypěstovat si 

vlastní jídlo! Díky svěžímu formátu plnému vtipných moderních 
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ilustrací si navíc bez námahy zapamatuješ vše, co jsi kdy o životě na 

farmě toužil znát.  

 

Traktůrek Zetůrek 
Neubauerová, Zuzana 

 

Okouzlující napínavý příběh o opravdovém přátelství, který děti 

motivuje k sebedůvěře. Traktůrek Zetůrek a šestiletý Honzík byli vždy 

nejlepší kamarádi a každý den společně snili o tom, jaké hrdinské činy 

dokážou. Jednou Honzík nadšeně přiběhne s novinou, že na statek 

přivezou nový úžasný traktor Crystal, a v malém Zetůrkovi se probudí 

strach a žárlivost. Jak může něco velkého dokázat, když je tak malý a 

každou pořádnou práci obstará velký silný Crystal? Brzy poté silná 

jarní bouře přivede do velkého nebezpečí kocourka Mourka i 

Honzíkova tatínka a jedinou šancí na jejich záchranu je spolupráce a 

pochopení, že i malí můžou dokázat velké věci.  

 

Třídím odpad 
přírodohraní na celý rok - v souladu s přírodou 

Szpunar, Aleksandra 

 

Chceš se dozvědět víc o tom, proč je třídění odpadu důležité? Víš, co 

patří do kterého kontejneru? Zajímá tě upcyklace a chceš vdechnout 

nový život starým věcem? Přemýšlíš, jaký vliv mají naše každodenní 

rozhodnutí na zdraví naší krásné planety? Odpovědi na tyto a mnohé 

jiné otázky najdeš v dalším dílu série Přírodohraní na celý rok. Tak 

neváhej, pusť se do čtení, zábavných úkolů a kreativních aktivit!  

 

Vše pro lásku 
Čekanky., 5. díl 

Kleypas, Lisa 

 

Milostný román odehrávající se v polovině devatenáctého století v 

Anglii. Pro lásku je nutné udělat cokoli! Rafe Bowman, bratr dvou 

čekanek a syn úspěšného amerického průmyslníka, by velice rád 

převzal vládu nad evropskými podniky svého otce. Svérázný starý pán 

si ovšem klade jako podmínku, že se syn ožení s anglickou 

aristokratkou. Jednu mu dokonce přímo doporučí: Natálii 

Blandfordovou. Protože však čtveřice bývalých čekanek nechce nic 

ponechat náhodě, rozhodnou se milou Natálii prověřit. Jako zdroj 

hodnověrných informací jim má posloužit Natáliina neurozená 

společnice Hannah, která od samého počátku zastává názor, že se Rafe 

pro její chráněnku vůbec nehodí. Nejenže se neumí chovat ve vznešené 

společnosti, ale dokonce si dovolil Hannah políbit. Taková troufalost!  

 

Zahradnické vychytávky 
objevte plný potenciál své zahrady 

Richards, Huw 

 

Praktická zahradnická příručka uvádí nápadité tipy a triky, jak s co 

nejmenší námahou a s minimálními náklady založit zdravou 

zeleninovou zahradu. Saláty, okurky, luštěniny, tykev, lilek, brokolice, 
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kořenová zelenina – pro každý druh se najde správné místo, ať už s 

využitím klasických, či vyvýšených záhonů, na stinném, či slunném 

stanovišti. Autor ukazuje, jak rostliny kombinovat tak, aby úroda byla 

co nejbohatší, kam ideálně umístit kompost a jak co nejlépe využít 

prostor a rozvrhnout plochu. Tipy na bylinkovou zahrádku a přehled 

jedlých květin pro smíšenou výsadbu poslouží jako inspirace pro 

každého, kdo má chuť experimentovat.  

 

Ani holka, ani kluk 
Kelbl, Martin 

 

Končí školní rok, všechny děti se těší na prázdniny s kamarády, jen 

Lukáš se bojí, že bude sám. Ve třídě totiž každý patří do nějaké 

skupinky, holky se začínají malovat a kluci hrají hry na mobilech, ale 

Lukáš nikam nezapadá. Jednoho dne si vezme, co mu nepatří, a probudí 

se v něm nové pocity. Zjišťuje, že na světě jsou lidé, kteří se necítí být 

ani muži, ani ženami, a rozhodne se pátrat po jejich osudech. Od 

původních obyvatel Ameriky přes Indii, Mexiko, Albánii až po New 

York... Lukáš začíná chápat, že svět je kouzelné místo, v němž se může 

cítit dobře úplně každý. Jeden z nejzajímavějších ilustrátorů nejmladší 

generace sleduje v dětské knize téma, které je mu bytostně vlastní.  

 

Mraveneček Zvídálek. 
Kolik zoubků má hlemýžď? 

Dmuchovskiene, Rasa 

 

Čím je tato série kniha výjimečná? Na jejím vzniku se podílelo 

nejméně 20 dětí. Autorka četla nahlas dětskému publiku napsané 

stránky. Když si všimla, že děti ztratily pozornost, změnila děj příběhů 

podle jejich přání. Kniha byla dokončena, až když děti se zájmem 

poslouchaly příběhy od začátku do konce. Autorka byla oceněná 

přírodovědci z Vytautas agnus University v Litvě za precizní využití 

poznatků o přírodě a tvorech v ní žijících. Pomáhají rozvíjet 

emocionální inteligenci. Učí aktuální fakta o přírodě. Zvyšují zájem 

dětí o vědu.  

 

Pozitivní leader 
jak energie a štěstí pohánějí špičkové týmy na cestě k úspěchu 

Mühlfeit, Jan 

 

Věděli jste, že pozitivní přístup navyšuje produktivitu až o jednu 

třetinu? Bývalý prezident evropského Microsoftu, Jan Mühlfeit, shrnul 

své mnohaleté zkušenosti ve vedení lidí do čtyř kroků. Odhalte, jak 

inspirovat vlastní tým, jak dosáhnout vytyčených výsledků a přitom si 

zachovat rovnováhu mezi úspěchem a štěstím. Zjistěte, jak se zbavit 

stresu a negativismu a odemkněte potenciál u sebe i u lidí, kteří vás 

obklopují.  
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Sbohem, Eri 
Fujimoto, Tatsuki 

 

„Chci, abys mě natáčel až do poslední chvíle.“ Jútova kameramanská 

cesta započala přáním jeho nemocné matky. Když se po její smrti 

rozhodne spáchat sebevraždu, setká se na střeše nemocnice s tajemnou 

kráskou jménem Eri. Na Eriin popud se společně pustí do tvorby 

nového filmu. Júta však netuší, jaké tajemství dívka skrývá... Příběh 

dvou mladých lidí ponořených do natáčení filmu, ve kterém se výbušně 

mísí realita s fantazií!  

 

Tajná válka o Antarktidu, Prahu a Plzeň 
Farrell, Joseph P. 

 

Proč se Spojenci v roce 1944 obávali atomového útoku Němců? Proč 

Hitler v roce 1945 trval na tom, že udržení Prahy může Třetí říši vyhrát 

válku? Proč třetí armáda amerického generála Pattona spěchala místo 

do Berlína směrem na Škodovy závody v Plzni? Proč uranová atomová 

bomba, kterou Spojenci svrhli na Hirošimu, nebyla vůbec testována? 

Proč pouhý jeden rok po válce považovali Američané za nutné vyslat 

do oblasti Antarktidy své plnohodnotné vojenské síly? Tato kniha zve 

čtenáře na dechberoucí vědecko-historickou výpravu, která na tyto 

otázky přináší provokativní odpovědi. Z historických dokumentů a 

souvislostí se dozvíte, že nacistické Německo koncem roku 1944 

skutečně vyhrálo závod o atomovou bombu, a také se seznámíte s 

neuvěřitelným rozsahem supertajných výzkumů, které nacisté prováděli 

nejen v oblasti vývoje zbraní nové generace, ale i ve výzkumu 

alternativních oblastí fyziky a nových zdrojů energie. Vedle revize tzv. 

oficiální spojenecké legendy nabízí kniha také nový pohled na fenomén 

UFO, a to prostřednictvím některých odtajněných vládních materiálů, z 

nichž vysvítají evidentní paralely s mnoha „černými“ projekty SS. Tato 

bohatě odzdrojovaná publikace se postupně stala povinnou četbou pro 

badatele, kteří se zajímají o odpovědi na historické a vědecké otázky 

mimo oficiální proudy.  

 

Vašek vypravuje pohádky Františka Nepila 
Nepil, František 

 

Pohádky, které kouzelně vypravuje Vašek Neckář, jsou doplněny také o 

krátké písničky.  

 

Vraždy v Canterbury. 
3. díl 

Powell, E. M. 

 

Velikonoce roku 1177. Canterburská katedrála, kde se nachází hrob 

mučedníka svatého Tomáše Becketa, nese dosud stopy strašlivého 

požáru. Benedikt, představený místní církve, řídí její přestavbu. Práce 

jsou však přerušeny hrůzným činem. Jeden z kameníků je nalezen 

brutálně zavražděný a tvář mrtvého muže je navíc znetvořená šokující 
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ranou. Když králův úředník Aelred Barling a jeho asistent Hugo 

Stanton dorazí na pouť k hrobce, převor jim nařídí, aby tento zrůdný 

zločin vyšetřili. Vraždící bestie si však záhy vyžádá další oběť – a po ní 

další. Zatímco místní náboženská obec začíná propadat panickému 

děsu, dvojice vyšetřovatelů se zoufale snaží nalézt mezi vraždami 

souvislost. Dokážou Barling a Stanton v atmosféře narůstající paniky 

dopadnout viníka dříve, než zlo znovu udeří – a zastavit ho, než si 

přijde i pro ně?  

 

Závod s časem. 
8. díl 

Regan, Lisa 

 

Detektiv Josie Quinnová o své sestře neslyšela od chvíle, kdy Trinity 

před třemi týdny po hádce utekla z jejího domu. Když tedy na odlehlé 

chatě, kam se Trinity uchýlila, najde lidské kosti, obává se Josie 

nejhoršího. Při ohledávání místa činu si ale Josie všimne stopy, kterou 

Trinity nechala přímo pro ni. Pátrání jí otevře sestřinu minulost a 

největší obavy i sny a postupně jí pomůže pochopit, proč a jak se 

Trinity dostala do nebezpečí. Po neprofesionálním přešlapu potřebuje 

najít velký příběh, který by zachránil její novinářskou kariéru, a zdá se, 

že se pokoušela navázat kontakt s nebezpečným sériovým vrahem. Čas 

na nalezení Trinity se krátí. Může Josiin tým věřit jejím instinktům v 

případu, který je tak osobní? Dokáže Josie vyhrát závod s časem o 

Trinitin život?  

 

Bestie 
na migrantech nesejde 

Martínez, Óscar 

 

Když nemáte na výběr, musíte zkusit i nemožné – dostat se přes 

Mexiko do Spojených států. Třeba budete mít štěstí a cestou vás jen 

okradou, ale nezabijí. Nebo neznásilní. Doma není na co čekat. 

Salvadorský novinář Óscar Martínez podnikl beznadějnou cestu mezi 

středoamerickými státy a USA několikrát. Bavil se s migranty i těmi, 

kdo jim pomáhají, nebo strážci zdi na hranicích. Potkával především 

strach: ten vyhnal lidi z jejich domovů. Strach z výpalného, strach z 

drogových kartelů, strach z bezvýchodné situace. A tak obyvatelé 

Guatemaly, Hondurasu nebo Salvadoru vyrazí pěšky pouští, a pokud se 

jim to podaří, naskočí na slavnou Bestii. Vlak, kde balancujete dnem a 

nocí na střeše a kromě pádu riskujete přepadení. Jenže tohle nebezpečí 

číhá všude, žádná cesta není bezpečná, protože kromě migrantů zajímá 

také pašeráky drog. Násilí nikoho nepřekvapuje, o pár vraždách se ani 

nepíše v novinách. Na migrantech přece nesejde.  

 

Catwoman 
zlodějka duší 

Maas, Sarah J. 

 

Dva roky poté, co Selina Kyleová utekla z slumu v Gothamu, se vrací 

na scénu jako zámožná a tajemná Holly Vanderheesová. Když je 
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Batman pryč na důležité misi a jediný, kdo chrání město před 

nepřátelskými živly, je Batwing, je to pro ni příležitost jako stvořená. 

Lucius Fox se snaží, seč může, aby se předvedl jako dobrý Batwing a 

pomáhal přitom lidem. Musí se vypořádat s novým zlodějem, jenže ten 

je podle všeho chytřejší než všichni předchozí. Holly se spřáhla s 

Harley Quinn a Poison Ivy a společně jsou ztělesněním zmatku. Tahle 

Catwoman by mohla být Batwingův konec.  

 

David Pastrňák 
démon z Havířova 

Čermák, Petr 

 

„Mám dva cíle. Vyhrát mistrovství světa a Stanley Cup.“ Čtete příběh o 

malém, a dnes velikém, hokejovém Davidovi, přezdívaném „Pasta“, 

české i globální star. David Krejčí, uznávaný hokejový mozek, nejlépe 

objasňuje, proč pravé křídlo Bostonu Bruins a českého reprezentanta 

vidí tak vysoko. „Pasta nemá strop, je schopný zvládnout úplně 

všechno. Není jen čistokrevným střelcem, má dokonale neviditelné 

nahrávky. Když vnímáte hokej v televizi, vše vypadá jednoduše, vidíte 

ho v akci naživo a jen kroutíte hlavou, co dokáže,“ vysloví jeden z 

nejlepších centrů světa, ale rovněž obdivovatel umění Messiho a 

Ronalda. Ví tedy nepochybně, co říká.  

 

Háčkovaní hajánci a hračky 
40 návodů na roztomilé hračky a hajánky 

Benitez, Carolina Guzman 

 

Každé dítě by mělo mít svého hajánka, se kterým se večer pěkně 

zachumlá. V této knížce najdete 40 vzorů na roztomilé hajánky a k nim 

ladící hračky, které uháčkujete a sešijete snadno a rychle. Uháčkujte 

panenku, pejska, medvídka nebo třeba zajíčka a vytvořte tak svému 

dítěti nenahraditelného kamaráda (kterého ale při ztrátě nebo zničení 

můžete snadno uháčkovat znovu!) Díky podrobně vysvětlenému 

postupu všechny návody zvládne uháčkovat i začátečník.  

 

Jezero 
kriminální román 

Golob, Tadej 

 

Taras Birsa, policejní inspektor z Lublaně, lehce cynický muž kolem 

padesátky, se na Nový rok vrací z lyžování na svazích Vogelu. Sněží a 

viditelnost je mizerná. Kola Škody Octavia se stěží drží bílé silnice. 

Potom inspektor zahlédne v dálce světla. U silnice stojí policejní vůz. 

Dveře jsou otevřené, policisté nikde. Taras se po čerstvých stopách 

vydá k řece, kde se mihotají světla baterek policistů. Ve vodě pod 

polozamrzlou hladinou najdou tělo neznámé mladé ženy. Je pachatelem 

osamělý blázen, nebo musela ona neznámá zmizet kvůli tajnému 

spiknutí? Golob v románu akcentuje i téma farmaceutického průmyslu 

a jeho zisků. Inspektor Birsa se případem musí prokousat spolu se 

skupinou odvážných lékařů, mezi něž patří i jeho manželka. Slovinská 
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noirová detektivka, odehrávající se v zimě v okolí Bohinjského jezera 

uprostřed Alp.  

 

Mlsné medvědí příběhy 
Těšitelová, Milada 

 

Nedvěd a Miška jsou nejlepší medvědí kamarádi. Oba jsou nesmírně 

vynalézaví, když jde o to, dostat se k něčemu dobrému na zub. Mnohdy 

se ale stane, že i ten nejlepší plán nevyjde podle jejich představ, a to je 

pak v medvědím životě všechno vzhůru nohama. Šestadvacet veselých 

příhod medvědů Mišky a Nedvěda podle večerníčku Mlsné medvědí 

příběhy.  

 

Mlsné medvědí příběhy 
Vzhůru na pól! 

Končinský, Tomáš S. 

 

Miška a Nedvěd, kamarádi známí ze seriálu Mlsné medvědí příběhy, 

přicházejí se zbrusu novým dobrodružstvím. Tentokrát se vypraví na 

nanukový festival až na daleký pól. Jenže - jak ono to s tím pólem 

vlastně je? Podaří se jim ho vůbec najít a ochutnat mňamózní nanuky? 

Naštěstí cestou, jak je jejich zvykem, pomůžou několika kamarádům z 

nesnází, a ti zase na oplátku pomohou jim.  

 

Vždycky je to Georgie 
Clayborn, Kate 

 

Návraty domů z "velkého světa" bývají často stresující, ale někdy 

mohou přinést nečekaná překvapení. Právě to se stalo Georgii, která po 

několika letech odešla z LA, kde pracovala jako asistentka slavné 

režisérky, jež se rozhodla ukončit svou kariéru. Georgie má v rodném 

městě nejlepší přítelkyni a hlavně spoustu vzpomínek a nesplněných 

přání zaznamenaných v zápisníku z doby studií na střední škole. 

Rozhodne se, že je realizuje, ale zjišťuje, že se změnila nejen ona, ale i 

okolní svět. Přesto se vydá na cestu, která ji má dovést ke zjištění, co 

vlastně v životě opravdu chce, a tuto cestu jí zkříží muž, kterého 

původně považuje za jeho mladšího bratra, za svého středoškolského 

idola.  

 

Žirafy mají velikánské srdce 
Chanfreau, Sofia 

 

Devítiletá Vega žije s tátou na Žirafím ostrově. Tenhle ostrov 

připomíná tvarem žirafu a uprostřed něj se nachází velikánské jezero 

zvané Žirafí srdce, jehož průzračná, teplá voda láká ke koupání. Zato 

tátovo srdce mění mrazivě krásná Viola v kus ledu. Tak to aspoň Veze 

připadá, a proto se rozhodne něco podniknout. S kamarádem 

Nelsonem, jeho fenkou Florou a báječně potřeštěným dědou Hektorem 

vyrazí na divokou jízdu přes Krkošíji a Tělokraj až na Pevninu. Najde 

Vega během cesty svou mámu, kterou nikdy nepoznala? A povede se jí 

rozehřát tátovo srdce?  
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Dalajlama a Havel 
česko-tibetské vztahy na pozadí výjimečného přátelství 

Bursíková Jacques, Kateřina 

 

Výpravná publikace mapující přátelský vztah dvou výrazných 

osobností. Prvního ledna roku 1990 pozval Václav Havel jako nově 

zvolený prezident do Prahy kromě papeže Jana Pavla II. a Rolling 

Stones také dalajlamu. Vznikl tak vztah, který se stal svědectvím o 

vývoji společnosti na pozadí duchovního i politického útlaku. Dosud 

nepublikované fotografie ze setkání obou mužů, jejich korespondence i 

vzpomínky významných osobností – to vše vám v unikátní publikaci 

přiblíží jejich přátelství a výjimečnou atmosféru turbulentní doby.  

 

Když si šlápneš na tkaničku 
Silverstein, Shel 

 

Hravá sbírka vtipných básniček pro děti oblíbeného amerického 

spisovatele, kreslíře a muzikanta. Přes 150 veselých veršů, které pobaví 

nejen děti. Kratší i delší básně přinášejí nejen údiv a pobavení, ale i 

množství pouček. Např. proč je důležité překračovat praskliny v 

chodníku, co dělat, když potkáte pidlovokýho pudloka nebo proč ráno 

není oblékání žádná sranda. Dozvíme se, co dělá Hračkožrout v noci, 

jak to vypadá v Horních Pudlipšoucích a Hadrycuckykůžích, a 

prozkoumáme všelijaké bláznivé představy a situace.  

 

Kuchařka při onemocnění dnou 
dieta bez purinů 

Milatová, Růžena 

 

Tato kuchařka je určená pacientům, kterým byla diagnostikována dna a 

vysoká hladina kyseliny močové. Dna neboli podagra či lidově 

pakostnice je onemocnění projevující se metabolickou poruchou 

purinů. Projevuje se zvýšenou hladinou kyseliny močové v krvi a 

ukládáním krystalek její soli do kloubů, ledvin a šlach, nebo jejich 

okolí. Uložené krystalky vyvolávají bolestivé zarudnutí a až akutní 

záchvat. Nejzávažnějším projevem této choroby je ukládání kyseliny 

močové do ledvin, kde může tvořit písek, kameny, vyvolat záněty a v 

nejtěžších případech přivodit selhání ledvin. Kuchařka je návodem na 

stravování v akutním stadiu nemoci, ale i pomocníkem ve výběru 

potravin ve stadiu chronického onemocnění k předcházení problémů 

spojených s akutními stavy.  

 

Od nápadu k úspěchu 
24 příběhů, jak začít podnikat v Česku 

Kolektiv autorů 

 

Přestali snít a vzali život do vlastních rukou. Inspirujte se příběhy lidí, 

kteří se nespokojili s tím, co mají, a vydali se neprošlapanou cestou. K 

nastartování vlastního projektu je potřeba spousta úsilí a někdy 

samozřejmě i trocha štěstí. Existují však rady a tipy, které vám cestu na 

vrchol mohou usnadnit. A právě ty najdete uvnitř této knihy.  
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Pojízdná čajovna splněných snů 
Raisin, Rebecca 

 

Rosie má život pod kontrolou. Vypracovala se na zástupkyni 

šéfkuchaře v michelinské restauraci, je vdaná za skvělého muže a 

budoucnost vypadá růžově. Vše běží podle plánu až do okamžiku, kdy 

se vrátí domů a v předsíni najde manžela na odchodu se sbalenými 

kufry. Rosie se rozhodne zlomené srdce utopit ve sklence (nebo spíš 

dvou lahvích) vína a druhý den ráno zjistí, že v alkoholovém opojení 

koupila obytné auto! A tak se rozhodne využít příležitost ke změně a 

vyrazí na životní cestu se svou pojízdnou čajovnou. Ta sice nezíská 

žádné michelinské hvězdy, ale srdce mnoha lidí ano.  

 

Probuzená šelma. 
6. díl 

Niedl, František 

 

Michal Dabert si měl na velké zámořské výletní lodi odpočinout. To ale 

nebylo dost dobře možné, když se teroristé rozhodli loď unést a i se 

všemi cestujícími ji použít jako sebevražednou zbraň. Dabertovi se 

dařilo postupně teroristy likvidovat, ale po konečné záchraně lodi ho 

čeká, tak jak to už bývá, zasloužená odplata nejen za zmaření plánů, ale 

i za ponížení, kterého se teroristům, alespoň podle jejich představ, 

dostalo. A tak dochází k odstartování honby na člověka...  

 

Příběhy našeho krasobruslení 
Neradová, Alice Lily 

 

Publikace se vydává po stopách československého a českého 

krasobruslení od jeho úplného počátku až do současnosti, nechybí ani 

úvodní kapitoly o tom, jak lidé vůbec začali bruslit a poté i krasobruslit. 

Každá kapitola se zaměřuje na určitý úsek dějin a na nejvýznamnější 

české, potažmo československé reprezentanty té doby. Díky poskytnutí 

jedinečných materiálů od Českého krasobruslařského svazu poodkrývá 

skutečně zajímavou a bohatou historii tohoto v Čechách velmi 

oblíbeného sportu a také obsahuje osobní výpovědi krasobruslařských 

hvězd, jako jsou například Jozef Sabovčík, Eva Graham Romanová, 

Radka Kovaříková, René Novotný, Petr Barna a další. Kniha je 

doplněna bohatou fotografickou přílohou a na konci obsahuje přehled 

držitelů medailí a šampionátů významných pro naše krasobruslení.  

 

Ztraceni v čase. 
1. díl, Dobrodružství rodiny Balbuenových na Divokém západě 

Santiago, Roberto 

 

Příběh z dobrodružné série o rodině Balbuenových, která cestuje časem 

do různých historických období. Všechno to začalo jednoho úplně 

obyčejného dne. Zašli jsme si do obchoďáku v naší čtvrti koupit nová 

kola. Můj táta, brácha, ségra, naše sousedka Mari Carmen se svou 

dcerou Maríou a já. Koupili jsme šest nádherných, červených, 

nablýskaných kol. A zrovna když jsme se na parkovišti chystali 
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šlápnout do pedálů, tak se to stalo: zahřmělo a z nebe udeřil blesk. Pak 

nás oslepila bílá záře a my jsme se ocitli v městečku Black Rock. V 

samém srdci Divokého západu!  

 

Ztraceni v čase. 
2. díl, Dobrodružství rodiny Balbuenových a posledního rytíře 

Santiago, Roberto 

 

Do kmene se zabodne desítka černých šípů. Jsem tu s tátou, sourozenci 

a našimi sousedkami, krčíme se za stromem a čekáme, až se naskytne 

příležitost uprchnout do bezpečí. Jak jsem se ale já, obyčejný 

jedenáctiletý kluk, ocitl tváří v tvář tlupě vraždících žoldáků? Abych 

mohl odpovědět, musím vám nejdřív něco povědět o hradě Barlovento, 

Prokletém hvozdu, královském rytířském řádu a Spících dracích. Ne, 

nezbláznil jsem se. Normálně bydlím v Moratalazu, což je čtvrť v 

Madridu, a tam nemáme ani krvelačné lučištníky, ani hrady nebo 

prokleté hvozdy, a už vůbec ne draky. Jenže teď jsem hodně daleko od 

domova. Přesněji řečeno... ve středověku.  

 

Cesty za oceán 
Záhrobská, Eva 

 

Máte rádi výzvy i touhu cestovat, objevovat a poznávat překrásnou 

přírodu, výborná jídla, netradiční místa, divokou historii či zažívat 

neobvyklá setkání? Vydejte se na neodolatelnou cestu Latinskou 

Amerikou a vychutnejte si její kouzlo, vůně i barvy. Kniha je nabitá 

dobrodružnými výpravami s nezapomenutelnými zážitky, které osloví 

nejen cestovatele, ale také dobrodruhy, kteří rádi zavítají na místa, kam 

je žádný oficiální průvodce nezavede. Poutavé fotografie zkušené 

cestovatelky po Latinské Americe jsou propojeny s jednotlivými 

zážitky, a zaručeně vás nalákají k návštěvě jednotlivých zemí, nebo 

vám alespoň přiblíží život a možnosti, které se v těchto lokalitách 

nabízejí.  

 

Děvčátko a nacista 
Forte, Franco 

 

Německo 1943. Hans Heigel, důstojník posádky SS v městečku 

Osnabrück, nechápe agresivitu, s níž se jeho země vzpamatovala z 

první světové války. Přesto ho strach z postihu jeho rodiny i život v 

malém městě, vzdáleném od hrůz fronty a koncentračních táborů, 

přesvědčily, aby si svoje myšlenky nechal pro sebe. Důležitější je starat 

se o manželku Ingrid a milovanou dceru Hanne. Jak dlouho však může 

člověk přehlížet vlastní hodnoty jen proto, aby mohl vést nudný 

nerušený život? Hans to pochopí, když ho potká ta nejhorší tragédie, 

která se může přihodit otci, a současně zjistí, že byl převelen do 

vyhlazovacího tábora v Sobibóru. Najednou už nemůže zavírat oči před 

hrůznými skutky, kterými se špiní pověst Německa. O to víc, když 

mezi vězni odsouzenými ke smrti v plynové komoře potká Leu, 

židovskou holčičku navlas podobnou svojí dceři Hanne.  
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Manžel a... dítě z minulosti 
Jakoubková, Alena 

 

Jorika Jonášová je vyhlášená blatenská advokátka. A je také už víc než 

třicet let manželkou vytíženého gynekologa Tibora, primáře v 

nemocnici. Jednoho dne jí manžel zavolá, že se musí zdržet v práci, a 

poprosí ji, aby mu v zásuvce stolu vyhledala pas a podívala se, kdy 

končí jeho platnost. Jorika při té příležitosti narazí na obálku, v níž 

najde dopis, kde jakýsi Jan oznamuje jejímu manželovi, že je jeho syn. 

Jorika čte dopis znovu a znovu. Podle data ho Tibor dostal před deseti 

lety. Když se ale Jan narodil, byl Tibor už několik let ženatý s ní.  

 

Mrazivé tání. 
7. díl 

Stabenow, Dana 

 

Na Aljašku přišlo jaro a rezervaci zaplavil rozbředlý sníh. Soukromá 

vyšetřovatelka Kate Shugaková musí kromě hromady jiných věcí 

vyřídit i jednu dlouho odkládanou záležitost: vyplnit daňové přiznání. 

Jenže pokud se některým lidem lepí smůla na paty, ona v ní musí vězet 

až po krk, a jestli jsou některé dny špatné, pak tenhle je jejich král. 

Nejen že se Kate musí vypořádat s rozzuřenými medvědy grizzly a 

umanutými členy jedné znesvářené rodiny, ale k tomu všemu se jí na 

dvorek zřítí motor proudového letadla. Otravní agenti Národního úřadu 

pro bezpečnost dopravy vyšetřující nehodu a mrtvola v lese za humny 

už jsou pak jen pověstnou třešinkou na dortu. Jakkoliv se Kate zprvu 

hodlá od policejního pátrání distancovat, nakonec nedokáže jenom 

nečinně přihlížet, a než se naděje, už se s Obludou po boku vydává po 

stopách nebezpečného vraha.  

 

Podle vlastních pravidel 
Gerber, Alyson 

 

Třináctiletá Sarah nade vše miluje basketbal. Na hřišti jí to jde a má 

pocit, že na ní záleží. Což je v přímém rozporu s tím, jak se cítí doma. 

Její máma je trochu zvláštní a pravidelně na Sarah zapomíná s jídlem. 

Poslední dobou se ale Sarah tolik nedaří. Je čím dál pomalejší, střílí 

vedle a všímá si, že se její tělo začíná měnit. Sarah se bojí, že kvůli své 

váze a měnící se postavě přijde o basketbal, a začne držet dietu.  

 

Sametový domov 
Evans, Vesna 

 

Román česky píšící autorky bosenského původu vypráví o zkušenosti 

emigrace z pohledu dítěte. Jedenáctiletá Mája se po úprku z válečného 

Sarajeva ocitá se svým dvojčetem Adinem a rodiči v České republice. I 

když zpočátku nechápe, proč musela svou zem i kamarády opustit, 

časem si českou kulturu i komplikovanou češtinu zamilovává. Ale pocit 

provinění, že nechala babičku v okupovaném území, je jí neustále v 

patách... Ani Májini rodiče to nemají jednoduché. Přišli o rodinu, 



Knižní novinky – březen 2024 
 

peníze i vlast, ale i v cizí zemi musí fungovat a postarat se o 

budoucnost svých dětí.  

 

Sever 
Ekstedt, Katarina 

 

Od vážné nehody v mládí je Alex samotář s nízkým sebevědomím a 

životem se horko těžko protlouká. Když se objeví lukrativní pracovní 

nabídka pomocného kuchaře v michelinské restauraci Nord, neváhá ani 

vteřinu. Práci snů ale zkomplikuje románek s majitelkou Alicí. Jenže ta 

je nejen okouzlující, ale i vdaná a nebezpečná. Alex se náhle ocitá ve 

spleti lží, sexuálních a mocenských intrik a výhrůžek. Kam se obrátí o 

pomoc, když ho minulost stále dohání?  

 

Válka, která změnila Rondo 
Vìjna, ščo zmìnyla Rondo 

Romanyšyn, Romana 

 

Tři hrdinové zachraňují pohádkové město Rondo, které postihla válka. 

Obrázková kniha ukazuje dospělým způsob, jak hovořit s malými dětmi 

o válce. Oboustranné vydání s textem v češtině a ukrajinštině.  

 

Vánoce na skotském hradě 
Ashcroft, Donna 

 

Romantický příběh odehrávající se v zimním čase ve Skotsku. Jednoho 

dne Belle v chumelenici podklouzne kolo a ona narazí do stařičké paní 

a zraní jí kotník. Když zjistí, že Edina na nedalekém hradě žije úplně 

sama, rozhodne se k ní nastěhovat a postarat se o ni, dokud se 

neuzdraví, a připravit jí nezapomenutelné Vánoce. Jakmile se právník 

Jack dozví, že u jeho babičky bydlí cizí člověk, hned se za ní rozjede. 

Belle je mu od začátku podezřelá a on jí také. Vzájemně se sledují a 

dumají, co má ten druhý za lubem. Jenže i přes oboustrannou 

nevraživost je to k sobě neodolatelně přitahuje.  

 

Zrádné loviště. 
8. díl 

Stabenow, Dana 

 

Cal Meany je podvodník, pytlák, násilnický otec a nevěrný manžel. 

Jeho vražda proto nepříliš překvapivě vyvolá takovou vlnu nadšení, až 

soukromá vyšetřovatelka Kate Shugaková, která Calovu mrtvolu vyloví 

ze zátoky Alaganik, uvažuje, zda má vraha zatknout, nebo ho pochválit. 

Překvapivé ovšem je, že tělo nese známky zmlácení, smrtelného 

pobodání, uškrcení a utopení. Hlavními podezřelými se stávají 

Meanyho nepříliš zarmoucená manželka a jeho děti. Motiv k vraždě by 

ovšem měla i většina sousedů. Nicméně poté, co se okolnosti 

dramaticky vyhrotí, začne Kate uvažovat o tom, že tenhle neobvyklý 

případ možná nepůjde tak snadno vyřešit.  
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Ajdar 
Satrapi, Marjane 

 

Bohatě ilustrovaný příběh pro děti od čtyř let o draku Ajdarovi, který 

žije uvnitř Země a o holčičce Matyldě, která ze všeho nejraději skáče 

přes švihadlo. V Matyldině zemi je všechno, jak má být. Až do chvíle, 

kdy se Země zachvěje a všichni a všechno se změní k nepoznání. 

Jediný, kdo zůstal stejný a může ostatním pomoci, je holčička Matylda. 

Podnikne dlouhou cestu za zlým drakem Ajdarem, který celé to neštěstí 

způsobil.  

 

Geniální vynálezci 
kniha logických hádanek 

Kiefer, Philip 

 

Vyrovnejte se mistrům! Chcete se připojit k proslulému kruhu 

největších géniů a konkurovat nejbystřejším vynálezcům světa? 

Seznamte se s Archimedem, Leonardem da Vinci, Isaacem Newtonem, 

Thomasem Alvou Edisonem, Albertem Einsteinem a dalšími 

věhlasnými osobnostmi a poměřte s nimi síly v luštění zapeklitých 

rébusů. Kniha nabízí 180 složitých logických hádanek a hlavolamů z 

oblasti vědy a techniky, které vám umožní pochopit myšlení velkých 

vědců. Nejenže si při tom provětráte mozkové závity, ale navíc se 

dozvíte i řadu zajímavostí z oblasti matematiky, fyziky a dalších 

vědních oborů.  

 

Jak si vychovat sourozence 
Pařízková, Tereza 

 

Veselý příběh s celostránkovými ilustracemi o tom, jak se starší 

sestřička po svém ujme svého mladšího sourozence a učí ho poznávat 

svět.  

 

Nové pohádky pro unavené rodiče 
Viewegh, Michal 

 

Volné pokračování knihy Krátké pohádky pro unavené rodiče navazuje 

po desetileté pauze dalšími příhodami jedné (ne)obyčejné rodiny se 

dvěma prostořekými dcerami. Za deset let se pár věcí změnilo: Sáře 

nejsou čtyři, ale čtrnáct, a Báře neméně kritických dvanáct. Tatínek je 

ale pořád známý herec a maminka stále lékárnice. Jak si možná 

vzpomínáte, dědeček Petr už zemřel, protože měl v břiše nádor jako ten 

tygr v pražské zoo. Co ale nevíte, je, že babička Vilma dostala 

Alzheimerovu nemoc, při které člověk často netrefí domů, schovává 

klíče do polévky nebo zapaluje záclony, aby lépe viděl na luštění 

křížovek. Tatínek je z podobných babiččiných příhod moc nešťastný. 

Když ale chtěl babičku odvézt do nemocnice pro staré lidi, maminka se 

nadechla a řekla, že je to zatím jediná babička Sáry a Báry, takže si ji 

musíme ještě minimálně sedm měsíců doma nechat. Tatínek uznal, že 

má maminka pravdu, ale potom mu začalo být divné, proč se přitom 

nadechla a hlavně proč řekla zatím...  
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Supermáňa 
no jasně! 

Stará, Ester 

 

Máňa se snaží přijít na to, v čem je opravdu dobrá. Všichni kolem něco 

umí. Eda hází žabky přes celý rybník, Vilda má čich jak ohař, Ája s 

Ninou trousí básničky jak drobky z rohlíku, Mates umí báječně 

odpočívat. Co je ale Mánina superschopnost? Supermáňa je knížka 

vysázená písmem Dyslexie s odstíněnými celky. Díky tomu si můžou 

čtenáři-začátečníci zlepšit techniku čtení. Především se ale stejně jako 

Máňa můžou pustit do hledání svých silných stránek.  

 

Špunťa a já 
Acosta, Alicia 

 

Můj pejsek Špunťa byl už moc starý a velmi unavený... Když umřel, 

začal mě pronásledovat na každém kroku černý mrak, do očí se mi 

dostalo mýdlo, a aby toho nebylo málo, tak se mi okolo srdce obtočila 

veliká chobotnice. Knížka pro malé děti o ztrátě, zármutku, síle 

vzpomínek a o tom, jak se s tím vším naučit zacházet.  

 

Kočičí příběhy 
skutečné kočičí životy 

Rich, Penelope 

 

Jak se jmenovala první kočka ve vesmíru? A kterého slavného 

vynálezce inspirovala elektřina, která vznikla z pohlazení jeho 

kocourka? Knížka je plná neuvěřitelných, a přesto skutečných příhod 

kočičích mazlíčků, kteří umí být stejně odvážní, věrní a talentovaní 

jako jejich majitelé. Přečtěte si příběh Tamy, přednostky stanice v 

Japonsku, seznamte se s Mášou, toulavou kočkou, která zachránila 

odložené miminko, nebo se vydejte po stopách kočičího starosty 

Stubbse z Aljašky. Žádné z těchto dobrodružství není smyšlené a více 

než třicet koček z celého světa je připraveno se o ně podělit. Jsou 

zábavné, odvážné, chytré - a každá z nich prožila svůj vlastní 

neuvěřitelný příběh!  

 

Měla by sis s někým promluvit 
Gottlieb, Lori 

 

Lori Gottliebová je jeden den terapeutka... a druhý den se její svět 

zhroutí a ona sama musí vyhledat péči odborníka. Svérázný Wendell 

Bronson ve svém kardiganu a s počínající pleší vypadá, jako by právě 

vypadl z příručky pro terapeuty - nic však nemůže být dál od pravdy... 

Světový bestseller, který dává čtenáři vtipnou, svěží a přitom velmi 

upřímnou optikou nahlédnout do světa psychoterapeutické péče z obou 

stran, ukazuje křehkost a jedinečnost lidského bytí a poskytuje 

odpověď na otázku, co je v životě skutečně důležité.  



Knižní novinky – březen 2024 
 

 

Morana Mařena 
Vojtko, Honza 

 

Strhující horor pro mladší ... náctileté s ryze českými, až folklorními 

bytostmi a partou, která přivoláváním sněhu na prázdniny přivede 

smrtelné nebezpečí do jinak běžné vesnice v Čechách. Že nově nabyté 

schopnosti nemusí být vždycky darem pocítí všichni, kdo se 

nepředloženě pustili do čarování... Čtenář se bude bát, bude jásat, a to i 

díky originálním ilustracím Karolíny Klinecké. Druhé vydání pilotního 

titulu magické série s Moranou, Polednicí a Babou Jagou.  

 

Osud hněvu & plamene 
Tucker, K. A. 

 

Zručná zlodějka Romeria krade šperky pro newyorskou mafii. Po sérii 

záhadných událostí se však ocitne v říši soupeřících trůnů, válčících 

elfských společenství a živelné magie. Když se probudí v těle proradné 

elfí princezny, rychle jí dojde, že se zapletla do smrtícího spiknutí. 

Svoji skutečnou identitu teď musí ukrýt hlavně před králem Zanderem, 

princezniným snoubencem, který ji ze srdce nenávidí. Jenže hranice 

mezi láskou a nenávistí je tenká... a brzy nastane čas, aby Romeria 

zjistila, kým skutečně je.  

 

Psí příběhy 
skuteční psí hrdinové 

Rich, Penelope 

 

Seznamte se s více než třicítkou neobyčejných psů z celého světa a s 

jejich příběhy plnými odvahy, věrnosti, oddanosti, talentu a 

dobrodružství. Čeká na vás Bobbie, jenž se na rodinném výletu ztratil a 

pak urazil čtyři tisíce kilometrů z Indiany, aby se vrátil ke své rodině v 

Oregonu, neohrožená horolezkyně Mera, která vylezla na horu 

Baruntse v Himálaji, veterán první světové války buldok Stubby, 

ochránce dětí Morocho, až za hrob věrný akita inu Hačikó čekající na 

svého zesnulého pána dlouhá léta na železniční stanici, lovec pytláků 

Killer K9, slavná filmová hvězda Rin Tin Tin, skateboardista Otto a 

mnoho dalších Osudy těchto psích hrdinů svědčí o tom, že naši 

nejoblíbenější zvířecí společníci jsou ve všech směrech skutečně 

výjimeční! Pro milovníky zvířat od 8 do 99 let.  

 

Tichá noc 
Steel, Danielle 

 

Paige Wattsová, potomek hollywoodské smetánky, realizuje své 

nenaplněné herecké ambice prostřednictvím vlastní dcery Emmy. Už v 

devíti letech hraje Emma hlavní roli v populárním televizním seriálu. 

Pak ale vše naruší nepředvídatelná tragédie. Emma nyní žije se svou 

tetou Whitney, která si zvolila zcela jinou cestu než její sestra Paige. 

Whitney byla vždy spíše studijní typ a opovrhovala kultem celebrit, 

který byl součástí jejich dětství. Místo toho se stala psychiatričkou a 

své práci se naprosto oddala. Užívá si také nezávazný milostný vztah s 
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úspěšným rizikovým investorem. Když se však dozví o sestřině nehodě, 

opustí vše, co dosud znala, a rozhodne se pomoci své neteři. Emma 

nekomunikuje, nic si nepamatuje, je vyděšená a ztracená. Dokáže jí teta 

pomoci s návratem k normálnímu životu?  

 

Za zamčenými dveřmi 
McFadden, Freida 

 

Když si Nora Davisová dělala jako malá v pokojíčku úkoly, netušila, že 

její otec zatím ve sklepě vraždí ženy. Až do dne, kdy se jim u dveří 

objevila policie. O desítky let později je Nořin otec stále za mřížemi a 

ona je úspěšná chirurgyně s poklidným a osamělým životem. Nikdo 

netuší, že její otec byl sériový vrah. Pak však Nora zjistí, že jedna z 

jejích pacientek byla zavražděna - a to stejně děsivým a jedinečným 

způsobem, jakým vraždil i její otec. Někdo ví, kdo Nora je, a chce, aby 

za ten hrůzný zločin nesla zodpovědnost. Jenže ona není vrah. Policie jí 

nemůže nic přišít. Pokud se jí tedy někdo nepodívá do sklepa. 

Psychothriller úspěšné americké autorky.  

 

Zlodějka nočních můr 
Lesperance, Nicole 

 

V malebném městečku kdesi na pobřeží najdete krámek se sny, kde si 

zákazníci mohou vybrat, co se jim bude v noci zdát - ať už touží po 

létacím snu, legračním snu o novém oblečení, nebo hrůzostrašné noční 

můře. Dvanáctiletá Maren si ale žádnou noční můru koupit nepotřebuje, 

má totiž pocit, že jednu právě prožívá. Její nejmilovanější sestra Hallie 

je v kómatu - a Maren udělá cokoli, aby ji probudila.  

 

Zlý pes. 
2. díl 

Smith, Alexander Gordon 

 

Když je na norfolkském venkově brutálně zavražděna mladá žena, 

místní z vraždy viní Černého Ďasa - mytického divokého psa. Má to 

však háček: podle ran na jejím těle ženu nezabilo zvíře. Detektiv 

šéfinspektor Robert Kett bojuje se svým vlastním děsem. Jeho žena je 

stále pohřešovaná, zranění z jeho posledního případu doprovází 

neustávající bolest a on má co dělat, aby se zvládl postarat o své tři 

malé děti. Když se objeví druhá oběť, ještě krvavější než ta předchozí, 

Kett se zaplétá do honu na jednoho z nejkrutějších sériových vrahů, 

jaké kdy Anglie spatřila. Honu na vraha, který možná loví i Ketta 

samotného.  

 

Alea, dívka moře. 
3. díl, Tajemství oceánů 

Stewner, Tanya 

 

Další kniha plná dobrodružství, výjimečného přátelství a tajemství 

ukrytého v hlubinách moře! Alea a Alfa cru opět plachtí po moři, 

tentokrát na Island. Ona doufá, že tam najde svého otce a s ním i 

odpovědi na otázky, které ji tíží. Když ale dorazí na místo, musí se 
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Alea postavit nejen své minulosti, ale setká se i se záhadným doktorem 

Orionem, který se věnuje výzkumu viru, který vyhubil mořské lidi. 

Dokáže s jeho pomocí uskutečnit svůj sen a obnovit život podmořského 

světa? A podpoří ji v tom Lennox, který je jí ze všech přátel nejbližší?  

 

Alea, dívka moře. 
4. díl, Síla přílivu 

Stewner, Tanya 

 

Posádka Alfa cru prchá před krutým doktorem Orionem. Alea zná jeho 

děsivé tajemství a ví, že ji nenechá jen tak jít. Cestu jim však 

komplikuje nejen on, ale i únik ropy do moře. Podaří se jim společně s 

Rytíři oceánů zabránit ekologické katastrofě? Setká se konečně Alea se 

svojí matkou a dalšími mořskými dětmi?  

 

Alea, dívka moře. 
5. díl, Poselství deště 

Stewner, Tanya 

 

Alea zná konečně pravdu: její matka Nelani žije. Dívka doufá, že by od 

ní mohla získat důležité informace o mořských lidech, ale také o svém 

dvojčeti Anthee. Posádka Alfa cru tedy dělá všechno pro to, aby se s 

Nelani setkala co nejdříve. Plavbu jim stále komplikuje nejen doktor 

Orion, ale i nejistota. Na čí straně doopravdy stojí princ Vodních panen 

Cassaras a jaká další tajemství ještě skrývá?  

 

Alea, dívka moře. 
6. díl, Řeka zapomnění 

Stewner, Tanya 

 

Všichni členové posádky Alfa cru přišli o své vzpomínky - nepamatují 

si ani, kolik jich bylo původně a zda někdo nechybí. Jestli chtějí zjistit, 

co se s nimi stalo, musí se co nejrychleji zase zorientovat. Proč po nich 

jdou? A kdo je ten podivný muž v černém kabátě, který je sleduje ze 

břehu? Alea to ani v tak složité situaci nevzdává. Vždyť by to nebyla 

ona, kdyby i přes různá protivenství neudělala vše pro to, aby své 

přátele zachránila.  

 

Alea, dívka moře. 
7. díl, V zajetí přísahy 

Stewner, Tanya 

 

Posádka Alfa cru se rozhodla nastražit past na doktora Oriona. Sammy, 

Ben a Tess vyplouvají do Říma, zatímco Alea a Lennox se vydávají po 

souši ke skále Loreley, u které se podle legendy nachází vstup do světa 

mrtvých. Doufají, že tam najdou Aleino dvojče Antheu. Pokud by se s 

ní skutečně setkali, mohlo by se jim podařit obnovit Aleiny schopnosti 

mořské dívky. Co když ale doktor Orion jejich plány prohlédne a 

vymyslí svou vlastní ďábelskou lest?  
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Alea, dívka moře. 
8. díl, Vlny času 

Stewner, Tanya 

 

Zachrání Alea oceány i lidstvo? Osmý díl dobrodružné ságy. Alea 

získala zpět své magické schopnosti a je znovu dívkou moře – má ale 

velké obavy o Theu. Kam ji doktor Orion odvedl? Co má v plánu a 

jakou zvláštní roli sehraje Tess, aby ho zastavila? Nebo je možné, že 

klíčem k vítězství je nový člen posádky? V moři povstává prastará síla, 

ale Alfa cru může najít cestu ke svým novým spojencům jen přes 

benátské uličky. Podaří se přátelům porazit Oriona dříve, než stihne v 

oceánech rozšířit virus útočící na magické bytosti?  

 

Černočerné srdce. 
6. díl 

Galbraith, Robert 

 

Šestý detektivní případ Cormorana Strikea. Když do detektivní? 

kanceláře vpadne rozrušená Edie Ledwellová, Robin Ellacottová neví, 

co si o nečekané návštěvě myslet. Spoluautorku animovaného seriálu 

Černočerné srdce prý neustále pronásleduje internetový uživatel s 

přezdívkou Anomie. Robin usoudí, že jí nemůže nijak pomoct, a vše 

pustí z hlavy. Za pár týdnů však přijde šok - mladou ženu totiž kdosi 

zavraždil na hřbitově Highgate, kde se celý seriál odehrává. Robin a 

Cormoran Strike se pouštějí do pátrání a brzy objeví zcela nové podoby 

zla.  

 

Dny v knihkupectví Morisaki 
Yagisawa, Satoshi 

 

Román japonského autora o knihách, vztazích a odvaze jít dál. Hlavní 

hrdince Takako její přítel najednou oznámí, že chystá svatbu s jinou 

ženou. Zlomená Takako se doma trápí a nevydrží v práci neustále 

potkávat bývalého přítele a jeho snoubenku, tak dá výpověď. Svůj 

smutek řeší spánkem až do dne, kdy obdrží telefonát od strýčka 

Satorua. Neviděla se s ním od dětství a on jí teď nabízí, aby mu 

pomáhala s provozem knihkupectví Morisaki. Takako odjíždí do 

Tokijské čtvrti plné knihkupectví a antikvariátů, potkává nové přátele a 

zjišťuje, že knihy nejsou tak úplně k zahození... Strýček Satoru už pět 

let neslyšel o své manželce Momoko, když se tato jednoho dne zjeví 

před jeho knihkupectvím. Zdá se, že je vše opět v pořádku, ale Takako 

musí do jejich vztahu zasáhnout, aby zjistila, proč vlastně tehdy 

Momoko zmizela. A hlavně - proč se zrovna teď vrátila?  

 

Hlad 
Katsu, Alma 

 

Po mnoha týdnech putování na západ se Donnerova výprava ocitá na 

křižovatce. Obě stezky vedou ke kýženému cíli – do Kalifornie. Jedna 

je dobře zdokumentovaná, druhá zcela nevyzkoušená, ale má prý být 

kratší. Teď je na vůdci Georgi Donnerovi, aby rozhodl, kterou cestou 
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se dát. Jeho rozhodnutí ovlivní všechny členy výpravy, včetně jeho 

ženy Tamsen Donnerové, o níž se povídá, že je čarodějnice. Nešťastná 

skupina musí čelit mnoha nesnázím. Po suchu a spalujícím vedru solné 

pláně přicházejí prudké větry, mráz a hluboký sníh v podhůří. Zima 

toho roku přichází dříve. Začínají se ztrácet děti a osadníci se obracejí 

proti sobě. Jen málokdo si dokáže uvědomit, že jim nebezpečí nehrozí 

jen od živlů a přírody. Pustinou se totiž potuluje něco mnohem 

děsivějšího.  

 

Jak přežít ve vesmíru 
vše, co potřebujete vědět pro blízkou budoucnost 

Stuart, Colin 

 

Nezadržitelně se blíží doba vesmírného turismu, lidská touha po 

objevování neznámého získá nový rozměr. Vychází první praktická 

příručka, jak ve vesmíru přežít, na co se připravit. Od praktických rad, 

jak vykonat potřebu, jak se najíst či umýt, po nástrahy, jež člověka 

čekají mimo raketoplán či vesmírnou stanici. Kniha plná fotografií 

mapuje všechny dosavadní vesmírné cesty.  

 

Jóga smíchu 
každodenní smíchová cvičení pro zdraví a štěstí 

Kataria, Madan 

 

Smích je opravdu velmi prospěšný, a to ve všech aspektech života – v 

životě osobním, pracovním i společenském. Smích funguje nejen jako 

cvičení, ale i jako terapeutický prostředek ke zvládání chronických 

chorob, a o tom svědčí nespočet studií založených na důkazech. Jóga 

smíchu povýšila smích na novou úroveň tím, že ho zařadila mezi 

rutinní denní úkony, aby se mohly naplno projevit jeho zdraví 

prospěšné účinky. Tato kniha začíná historií a vznikem fenoménu jógy 

smíchu: jak se vyvíjel a šířil se po světě, přeléval se do různých oblastí 

života. Dále se dočtete, jak cvičit smích ve skupinách, v páru i o 

samotě. Jóga smíchu je okamžitou záležitostí. Její účinky můžete cítit 

už od prvního setkání. Kromě toho je velmi efektivní, nenáročná na 

čas, je vědecky podložená a je snadné se ji naučit. Tak se smějte taky!  

 

Naše divoké dědictví 
jak nás ovládají instinkty a co to znamená pro naši budoucnost – 

fascinující pohled na lidský život v harmonii s přírodou 

Wohlleben, Peter 

 

Proč ničíme svět Není snad člověk korunou stvoření, nejdokonaleji 

vyvinutou bytostí na této planetě? Jak je možné, že navzdory svému 

poznání ničíme Zemi, a tím i základní podmínky pro vlastní život? 

Peter Wohlleben přináší překvapivé i poučné odpovědi a ukazuje, že 

pro nás platí stejná pravidla hry jako pro všechny ostatní živé tvory, 

totiž že podléháme nadvládě instinktů. Je ale v naší moci svůj osud 

zvrátit. Ohromující vhledy do skryté přirozenosti člověka!  
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Po stopách lyží a snowboardů 
120 let Svazu lyžařů 

Kolář, František 

 

Kniha vychází ke 120. výročí založení Svazu lyžařů, první ústřední 

lyžařské organizace na světě. Sleduje, jak se na konci 19. století dostaly 

lyže do českých zemí, jak se z lyžování stávalo nejen odvětví sportu, 

ale i prostředek praktického užití či zábavy jejich obyvatel. 

Nesoustřeďuje se pouze na národnostně české lyžaře, ale i na výkony 

lyžařů německých a na jejich vzájemné vztahy. Vedle organizačního 

zajištění se věnuje úspěchům československých a po roce 1992 českých 

závodníků v kontextu nejvýznamnějších mezinárodních závodů, jakými 

byly světové šampionáty a zimní olympijské hry. V závěrečných 

kapitolách se vyrovnává s nástupem snowboardingu na konci 20. století 

a rozvíjejícím se vějířem lyžařských disciplín, zejména akrobatických. 

Součástí knihy je i vývoj lyžařské výzbroje a výstroje.  

 

Pozoruhodná cesta domů 
Gemeinhart, Dan 

 

Pět let. Tak dlouho Kojotka Sunriseová a její otec Rodeo křižují zemi 

ve starém žlutém školním autobuse. Když se dozví, že se už za čtyři 

dny bude v její staré čtvrti bourat park, v němž kdysi se sestrami a 

maminkou zakopaly plechovou krabici se vzpomínkami, pod falešnou 

záminkou přesvědčí Rodea, aby autobus otočil a vyrazil na dlouhou 

cestu domů.  

 

The story of doctor Dolittle 
Příběh doktora Dolittla 

Gerrard, Nick 

 

Dvojjazyčné vydání klasického pohádkového příběhu o dobrosrdečném 

zvěrolékaři, který rozuměl řeči svých pacientů.  

 

Zen žen 
jednou se tomu zasmějem 

Geislerová, Lela 

 

Humorné komiksové stripy o ženách a mužích, o rodičích a dětech, 

které vycházejí na stránkách časopisu Respekt. O našich vztazích 

partnerských, milostných, ale i rodičovských a přátelských. Rozchody, 

filozofování nad vínem, milostné trapasy, zlobivé děti, nemožní 

partneři, cynické matky a ještě trocha vína... Tento svazek, jenž přináší 

krátké příběhy z let 2017-2022, neopomíjí ani další "radosti" naší doby, 

třeba domácí karanténní ponorku.  
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Zmizelí 
Hausdorf, Hartwig 

 

Každý rok zmizí ve světě bezpočet lidí. Většina z nich se časem zase 

objeví nebo se pro jejich zmizení najdou „přirozená“ vysvětlení. Zbývá 

však hluboce znepokojivý zbytek případů, jenž se vymyká jakémukoli 

racionálnímu vysvětlení. Na vodě, na zemi i ve vzduchu jsou jakoby 

„vymazáni“ jednotlivci i celé skupiny. Co se stane se všemi těmi lidmi, 

jejichž cesty vedou doslova do nicoty? Hartwig Hausdorf se snaží – s 

nezbytnou dávkou skepse – najít na tyto otázky odpověď a dochází k 

netradičním závěrům.  

 


